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DÔVODOVÁ SPRÁVA 

Dňa 4.3.2026 bola mestu Rožňava  doručená petícia občanov za prehodnotenie dopravného 
značenia na pešej zóne na Krásnohorskej ulici v Rožňave.

Text  petície:  My,  dolupodpísaní  podnikatelia  a  prevádzkovatelia  maloobchodných 
prevádzok nachádzajúcich sa na ulici Krásnohorská v meste Rožňava, sa v zmysle zákona 
č. 85/1990 Zb. o petičnom práve obraciame na Mesto Rožňava a Mestské zastupiteľstvo 
mesta  Rožňava  so  žiadosťou  o  prehodnotenie  dopravného  značenia,  ktorým  bola 
predmetná ulica označená ako „Pešia zóna - okrem zásobovania a rezidentov".

Na uvedenej ulici sa nachádza viacero maloobchodných prevádzok poskytujúcich služby 
obyvateľom mesta. Zavedené dopravné obmedzenie výrazne zhoršuje dostupnosť týchto 
služieb pre verejnosť a má negatívny dopad na podnikateľské prostredie v tejto lokalite.

Osobitne závažný dopad má toto dopravné obmedzenie na prevádzky poskytujúce služby 
pre starších občanov, zdravotne znevýhodnené osoby a pacientov. Na ulici sa nachádza aj 
predajňa zdravotníckych potrieb, ktorú navštevujú najmä chorí, starší a menej mobilní 
občania.

Títo ľudia sú často odkázaní  na prístup motorovým vozidlom, keďže si  prichádzajú 
vyzdvihnúť  zdravotnícke  pomôcky,  ortopedické  pomôcky  alebo  iný  zdravotnícky 
materiál.

Zavedením režimu pešej zóny bez možnosti bežného prístupu vozidiel sa týmto občanom 
výrazne  sťažuje  prístup  k  potrebným zdravotníckym pomôckam a  službám.  Takéto 
obmedzenie preto nepriamo zasahuje najmä zraniteľné skupiny obyvateľov mesta.

Domnievame sa, že pri prijímaní takéhoto dopravného opatrenia mala prebehnúť širšia 
diskusia  s  dotknutými  podnikateľmi  a  prevádzkami,  ktoré  na  tejto  ulici  dlhodobo 
poskytujú služby verejnosti.

Naším cieľom nie je spochybňovať snahu mesta o reguláciu dopravy alebo zvyšovanie 
bezpečnosti, ale nájsť také riešenie, ktoré bude rešpektovať potreby obyvateľov mesta, 
návštevníkov aj miestnych podnikateľov.

Z uvedených dôvodov žiadame Mesto Rožňava a Mestské zastupiteľstvo mesta Rožňava, 
aby:

1. prehodnotilo dopravné značenie na ulici Krásnohorská

2. zvážilo úpravu alebo odstránenie dopravného značenia „Pešia zóna - okrem 

zásobovania a rezidentov",

3. prípadne iniciovalo rokovanie so zástupcami podnikateľov pôsobiacich na tejto ulici 
s cieľom nájsť riešenie, ktoré zabezpečí dostupnosť služieb pre verejnosť a zároveň 
bude rešpektovať dopravnú situáciu v centre mesta.

Žiadame, aby bola táto petícia prerokovaná na najbližšom zasadnutí mestského 



zastupiteľstva mesta Rožňava. Kontaktná osoba / zástupca petície: Dominika Rudinská

Petíciu podpísalo  11 podnikateľov, ktorí majú prevádzky na dotknutom území na 

Krásnohorskej ulici.

V zmysle  §5 ods.5 zákona  č.85/1990 Zb. o petičnom práve v znení neskorších predpisov je „ 

príslušný orgán verejnej moci  povinný prešetriť a vybaviť petíciu  tak, aby  zistil skutočný 

stav veci, jeho súlad alebo rozpor s právnymi predpismi  a verejným alebo iným spoločným 

záujmom“

Nakoľko občania žiadali o     prerokovanie tejto petície na mestskom zastupiteľstve,   

predkladáme ju na  dnešné rokovanie.

Petícia bola predložená dňa 11.3.2026   na prerokovanie do   Komisie výstavby, územného 

plánovania, životného prostredia  a     miestnych komunikácií pri MZ  v     Rožňave.  Komisia    

predloženú petíciu prerokovala a prijala   nasledovné uznesenie:

Uznesenie č. 16/03-2026

Komisia  výstavby,  územného  plánovania, životného  prostredia  a miestnych    komunikácií  
odporúča  zachovanie aktuálneho dopravného značenia na 
Krásnohorskej ulici v Rožňave.

Pred doručením petície  mesto Rožňava  v mesiaci marec  riešilo dva podnety/ sťažnosti 
od  podnikateľov  majúcich prevádzky   na tejto pešej zóne.  Podnety boli  prešetrené so 
zodpovednými zamestnancami, opätovne bola prehodnotená  dopravná situácia v tejto lokalite  
s nasledovným  odôvodnením  pre nevyhovenie požiadavke  podnikateľov:

Predmetná plocha je vedená ako chodník, ktorý je určený výlučne pre pohyb chodcov. 
Motorové vozidlá na chodníku nemajú oprávnenie parkovať ani zastavovať, keďže v danom 
úseku to nie je  povolené dopravným značením. Zároveň bola schválená nová organizácia 
dopravy (TDZ), v rámci ktorej je predmetná ulica zaradená ako pešia zóna. Osadenie zábran 
proti vjazdu motorových vozidiel bolo realizované v súlade s touto schválenou dokumentáciou 
s  cieľom  zabezpečiť  bezpečnosť  a  plynulosť  pohybu  chodcov.  Mesto  nemôže  udeľovať 
individuálne výnimky jednotlivým prevádzkam, keďže rovnaké podmienky platia pre všetkých 
podnikateľov pôsobiacich v danej lokalite. Každý prevádzkovateľ je povinný zabezpečiť si 
zásobovanie vlastným spôsobom, primeraným dopravnému režimu územia (napríklad využitím 
manipulačného alebo transportného vozíka). Z uvedených dôvodov mesto neplánuje zábrany 
proti vjazdu motorových vozidiel odstrániť ani meniť organizáciu dopravy v danom úseku, ani 
poskytovať  tam  umiestneným  prevádzkam  kľúče  od  zámku  zábrany  pre  zabezpečenie 
zásobovania.


